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5SITZUNGSPROTOLL 

 

 

Teilnehmer 
Ortsbeiratsmitglieder Gemeindevertretung / 

Gemeindevorstand 
Verwaltung Anzahl 

Bürger*innen 
Sabine Lipp, Ortsvorsteherin 
Thomas Etzel, stv. Ortsvorsteher 
(entschuldigt) 
Natascha Baumann, Schriftführerin 
Raphael Valentini, stv. Schriftführer 
Isabel Habermann 
Hendrik Nitschner (entschuldigt) 
Maria Pinsel 
Michael Schäfer 
Stephan Westernacher 
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Tagesordnung 

 

06/043  Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit, 
evtl. Änderung der Tagesordnung 

Sabine Lipp begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest. Das Thema „Flüchtlinge aus der Ukraine“ wird unter dem 
Tagesordnungspunkt 06/047 hinzugefügt. 

 

06/044  Spielplatzgestaltungen in Lindheim 

Fr. Lipp verliest ein Schreiben dazu aus dem Rathaus 

Es wird im Rahmen der nächsten Ortsbeiratssitzung im Mai ein Treffen mit Elternvertretern vor Ort 
organisiert, um den Bedarf abzufragen bzw. Ideen für weitere Gestaltungsoptionen zu sammeln. 

 

06/045  IKEK Programm und weitere Vorgehensweise 

Natascha Baumann berichtet vom 3. IKEK-Forum sowie die anstehenden Termine. 

 

  

Datum Beginn Ende 
05. April 2022 19:30 Uhr 21:25 Uhr 
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06/046  Informationen aus dem Rathaus 

• Keine Neuigkeiten zum Sachstand Bürgerhaus, dem Thema Mülleimer, Bücherschrank und 
Friedhof (Vorplatz) 

• Kleidersammlung am P+R wurde entfernt, steht jetzt beim Restaurant CAZA 
• Begrüßungsmappe für Neubürger*innen in Lindheim wegen Datenschutz nicht umsetzbar. 

Alternativ könnte eine Zusammenstellung der wichtigsten Punkte für den Informationskasten 
gestaltet werden. 

 

06/047  Flüchtlinge aus der Ukraine 

• Maria Pinsel berichtet von den Vorbereitungsmaßnahmen in der Unterkunft in Lindheim, die 
von örtlichen Bürger*innen durchgeführt wurden sowie den aktuellen Problemen (fehlende 
Informationen / Ansprechpartner, mangelnde Unterstützung der Verwaltung etc.) 

• Ein Bürger berichtet ebenfalls von diversen in seinen Augen unhaltbaren Zuständen und 
Vorkommnissen 

• Der Ortbeirat bitte die Verwaltung dringend darum, sich intensiver um die Flüchtlinge zu 
kümmern sowie aktiv um Unterstützung in der Gemeinde aufzurufen und die vorhandenen 
Informationen (z.B. von Bund & Land) den Flüchtlingen zugänglich zu machen. 

• Das Internet ist für diese Personen sehr wichtig, da sie z.T. arbeiten bzw. unterrichten wollen, 
die nötigen Information abrufen müssen, Übersetzungsprogramme benötigen etc. Deshalb 
bitte wir dringend darum, für eine ordentliche Internetversorgung zu sorgen. Der bisher 
installierte Router reicht hierfür nicht aus. 

• Wir schlagen vor, dass sich der Hausmeister des BGH ebenfalls an der Betreuung der 
Flüchtlinge beteiligt. 

• Des Weiteren bitten wir darum, die Beschriftungen in der Unterkunft auf Russisch / 
Ukrainisch übersetzen zu lassen und entsprechend anzubringen. 

 

06/048  Verschiedenes 

• Es wird darum gebeten, den Email-Verteiler des Ortsbeirates auf Vollständigkeit zu 
überprüfen, da nicht alle Mitglieder das Protokoll erhalten (z.B. Herr Schäfer) und das letzte 
Protokoll zu verteilen. 

• Wir bitten darum, den kompletten Schriftverkehr- Anschreiben, Einladungen und 
Niederschriften ausschließlich per Mail an alle Ortsbeiräte zu versenden - auch die 
Informationen, die nur an Ortsvorsteher gerichtet sind 

• Straßenfest: FF möchte das neue Fahrzeug segnen lassen im Rahmen des Gottesdienstes; 
Zelt bei Michael Baumann anfragen; Hexen wollen wieder Dungeon inkl. Getränke (Samstag) 
und Bembel-Spiele (Sonntag) machen; im Mai werden an die Anwohner Zettel verteilt, um 
deren Beteiligung abzufragen 

• Wir bitten darum die beiden Geschwindigkeitsampeln auf der Heegheimer Straße wieder zu 
aktivieren, da beide seit Monaten nicht mehr funktionieren und dies auch ein 
Sicherheitsapsekt für unsere Kinder sind. 
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06/049  Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern 

s. unter dem Punkt 06/047 

 

Die nächste Sitzung ist für den 10. Mai 2022 um 18 Uhr geplant.  

 

Gez. Sabine Lipp    gez. Natascha Baumann 
Ortsvorsteherin     Schriftführerin 


